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VimeeTtcs nu B opraHunsauumn MeHo?

A) [a, 4na BCeX BO3PACTHBIX TPYMM v PeXMMOB (PYHKLMOHMPOBaHNA OpraHunsalum

B) na, HO 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpynn "
B) Het

BbiBELWEHO M LMKAUYHOE MEHIO A1 03HAKOM/IEHUS pOAUTeNeid n geTein?
A) pa

B) HeT

BbiBeLIeHO v exXeHEBHOE MeHIO B YAO6HOM A1 03HAKOMJIEHUS poAuTeNel n geTein mecre?
A) na

B) HeT ¢~

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT MOBTOpPLI 611047

A) fa, No BCeM AHAM

B) HeT, MetTCA NOBTOPbLI B CMEXHbIE AHU 4

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLleHHble 6/1t04a U NPOAYKTbI

A) fia, N0 BCEM AHAM

B) HeT, UMeKTCA NOBTOPbI B CMEXHble AHU "
COOTBETCTBYET /1M PErNIaMEHTMPOBAHHOE LMK/INYHBIM MEHIO KO/IMYECTBO MPUEMOB MULLLK
PeXNMy PYHKLMOHUPOBAHUSA OpraHu3aLmnmn?

A) na

B) HeT ©

EcTb N1 B opraHM3aumnmn nprkas o co3gaHnu n nopsgke pabotbl 6pakepaXKHON KOMUCCUIN?
A) na

T7

T7
B) HeT
OT BCEX NN NapTUl NPUrOTOBNEHHbLIX 61104 CHUMaeTCcs bpakepax?
A) pa fro.---
/
B) HeT

BbiaBnanuch N gakTbl He JONYCKa K peanu3auum 61104 1 NPoAYKTOB N0 pe3ynbTatam paboTsl
HGpakepaxxHOW KoMmUccum (3a Nepnos He MeHee Mecaua)?

A) HeT

b) ma

Co3faHbl N1 yCoBUA 415 OpraHu3auLuy NUTaHnUa geTein ¢ y4eToM 0CO6eHHOCTel 340p0BbA
(caxapHblit gnabeT, NnuuLeBble anneprumn)?

A) pa

B) HeT (4
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MpoBoanTCSA MM yb6opKa NOMeLLeHNI Nocne Kaxaoro npuema nuwm?

A) na ><§<
B) HeT

KauecTBeHHO 11 NpoBejeHa y6opKa NOMeLLeHNn AN npuema NUWM Ha MOMEHT paboTsl
KoMuccumn?

A) oa ﬁ(

B) HeT

O6HapyXunBanucb N1 B MOMELLEHMAX ANA MPUEMA NULLN HACEKOMbIe, TPbI3YHbI U Crefbl NX
XKU3HELeATeNbHOCTN?

A) Het z=
b) na

Co3sfaHbl 1 ycnoBus ans cob6n04eHna AeTbMU NpaBua NNYHON TUTUEHBI?

A) pa «T
B) HeT

BbifgBnsnMcL N1 3amevaHnsa K CO6/0AEHNIO AeTbMU NPaBUI NTMYHOW TUTUEHBI?
A) HeT LLPL"
B) aa

BbiaBnaAUChL Nn Npy CPaBHEHUW peasii3yemMoro MeHI0 C YTBepXKAeHHbIM MeHI0 (aKThbl
NCKNIOYEeHUS OTAENbHbIX 610 U3 MEHIO?

A) Het

b) na

NmMenun nu (akTbl Bblgaun SeTAM OCTbIBLUEN NMULLN?

A) Het

b) pa
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